

Câmara Municipal de Contagem Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO PLL 186 de 2021

DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO INSTITUTO NOAHA, COM SEDE NESTE MUNICIPIO.

Informações Básicas Apresentada em: 05/10/2021

Formato: E Publicada: Sim Tramitação: Sim

Regime: TRAMITAÇÃO NORMAL Dias de prazo: não informado Data fim do prazo: não informado Matéria Complementar: Não

Polêmica: Não

Apelido: PASTOR ITAMAR

Indexação: SEDE: RUA JOÃO VENÂNCIO FERREIRA, N.º 521, NO BAIRRO CANADÁ. Observação: PROPOSIÇÃO DE LEI N.º 079/2021.

Origem Externa

Local: PL-PODER LEGISLATIVO

Data: 05/10/2021

Tipo: 9

Número/Ano: 186/2021 Matérias Anexadas

Autores

Nome do Autor: ITAMAR DOS SANTOS DA SILVA

Cargo: Parlamentar Tipo: primeiro autor

Despachos Iniciais

Última Tramitação Data Ação: 26/10/2021 Unidade Local: PLENÁRIO Encaminhada em: None **Destino: PLENÁRIO**

Turno: U

Status: Matéria aprovada

Urgente: Não

Data do fim do prazo: None

Texto da Ação: PL, APROVADO NA 35ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DE

2021

Relatorias

Numerações

Legislações Citadas

Documentos Acessórios

Tipo: 1

Nome: PL N.º 186.2021 PARECER CADMSP

Data: 21/10/2021

Autor: COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇOS PÚBLICOS

16/09/2025 Página 1



Câmara Municipal de Contagem Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO PLL 186 de 2021

Ementa: DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A "ASSOCIAÇÃO INSTITUTO NOAHA",

COM SEDE NESTE MUNICÍPIO.

Tipo: 1

Nome: PL N.º 186.2021 PARECER CCJ

Data: 20/10/2021

Autor: COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL

Ementa: DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A " ÁSSOCIAÇÃO INSTITUTO NOAHA",

COM SEDE NESTE MUNICÍPIO.

Tipo: 6

Nome: PL N.º 186.2021 CNPJ

Data: 30/09/2020

Autor: RECEITA FEDERAL

Ementa: DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO INSTITUTO NOAHA, COM SEDE

NESTE MUNICÍPIO.

Tipo: 6

Nome: PL N.º 186.2021 REGISTRO

Data: 30/08/2020

Autor: CARTÓRIO MASSOTE

Ementa: DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO INSTITUTO NOAHA, COM SEDE

NESTE MUNICIPIO.

Tipo: 6

Nome: PL N.º 186.2021 ESTATUTO

Data: 01/06/2020

Autor: ASSOCIAÇÃO INSTITUTO NOAHA Ementa: DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO INSTITUTO NOAHA, COM SEDE

NESTE MUNICÍPIO.

Tipo: 6

Nome: PL N.º 186.2021 ATA

Data: 01/06/2020

Autor: ASSOCIAÇÃO INSTITUTO NOAHA

Ementa: DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO INSTITUTO NOAHA, COM SEDE

NESTE MUNICÍPIO.